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ドライブ旅行で負担に思うもの、 

1位「高速道路・有料道路通行料」、2位「ガソリン代」 

ＪＡＦ（一般社団法人日本自動車連盟 会長 小栗七生）は、「ドライブ旅行に関するアンケー

ト」を実施し、その集計結果をまとめました。 

 このアンケートは、本年７月２５日～８月１７日の期間、ＪＡＦ会員を対象としてインターネッ

トにより実施したもので、１万２８２６件（有効回答数）の回答が得られました。 

 中でも、ドライブ旅行の際に負担に思うものについて聞いたところ、１位が「高速道路・有料道

路通行料」（76.2％）、２位が「ガソリン代」（69.5％）となりました。ＪＡＦは、従来より自動車

ユーザーの声として、有料道路の料金割引施策の実施や、自動車ユーザーのみの負担となっている道路

整備費用、また、ガソリン税を含む自動車関連税制の軽減について、関係省庁に提言・要望活動を行っ

ております。今回のアンケート結果においても、それらの実現がドライバーの負担を軽減し、ドライブ

振興に繋がることが浮き彫りになりました。 

 また、ドライブ旅行の同行者についての回答には、男女間で顕著な差が見られるなど、興味深い結果

も得られました。 

 ＪＡＦでは、ドライブが余暇活動の大きな割合を占めている背景において、ドライブの負担・不安を

解消し、ドライバーをサポートする活動を続けていきます。 

■「ドライブ旅行に関するアンケート」抜粋 

設問：費用の中で負担に思うもの 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 

高速道路・有料道路通行料 9,772 76.2% 

ガソリン代 8,917 69.5% 

宿泊施設代 6,117 47.7% 

駐車場代 2,147 16.7% 

食事代 1,734 13.5% 

観光施設等入場料 1,397 10.9% 

お土産代 856 6.7% 

その他 78 0.6% 

ガイドブックなど準備にかかる費用 29 0.2% 

   設問：ドライブ旅行の同行者 

回  答（３つまで複数選択） 回答数 回答率 
内  訳 

（男性） （女性） 

家族 7,081  55.2% 53.9% 62.2% 

配偶者・パートナー 6,620  51.6% 52.6% 46.5% 

友人・知人 2,087  16.3% 14.5% 25.2% 

ひとり 1,497  11.7% 12.3% 8.5% 

その他 94  0.7% 0.6% 1.3% 

 

  ※アンケート詳細は添付資料参照 

このリリースへの問い合わせは以下までお願いします。 
一般社団法人 日本自動車連盟 広報部 
Tel： 03(3578)4920   Fax：03(3578)4912 
E-Mail:koho@jaf.or.jpURL: http://www.jaf.or.jp/ 

〒105-0012 東京都港区芝大門1-1-30日本自動車会館 

 


